Projecten Fact Sheet

Baadaye:

Bij Baadaye bieden we verschillende diensten aan om weeshuizen te ondersteunen. Als donateur heb je de mogelijkheid om vrijwillig bij te dragen, rekening houdend met de aanwezige kosten. Ons doel is om deze kosten zo laag mogelijk te houden, zodat jouw donatie direct naar de projecten en kinderen kan gaan. Doe mee en help ons het verschil te maken voor degenen die het het meest nodig hebben.

Rehema Home – Bukura:
Help Bukura, een weeshuis in het westen van Kenia, door donaties te geven. Deze afgelegen locatie heeft dringend ondersteuning nodig voor onderhoud, scholing, dagelijkse behoeften en medische zorg voor de weeskinderen. Jouw hulp kan een groot verschil maken in het leven van deze kwetsbare kinderen.

Jukumu Letu:
Jukumu Letu levert waardevolle diensten aan weeshuizen en heeft een aanzienlijke sociale impact op zowel de kinderen als de moeders. Educatie en medische zorg staan centraal in hun missie. Daarom is het essentieel om de school te onderhouden en te voorzien van de nodige medische artikelen en educatieve materialen. Met jouw steun kunnen we deze belangrijke diensten blijven bieden aan degenen die het het meest nodig hebben.
